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Národní pohár 3. kolo a finále 1. ligy
karate 15. 10 až 16. 10. 2022
Vyrazit do vzdálených Dubňan a urvat na svoji stranu poslední možné nominační
body na prosincové Mistrovství České republiky bylo pro závodní skupinu Karate
Lions Pardubice takřka povinností.
Vzhledem ke 3 hodinám strávených v autě jsme na místo konání vyrazili už v pátek
a přespali ve velmi pěkném hotelu v sousedním městečku Strážnici.
Sobota patřila jako obvykle kategoriím dorostů, juniorů a seniorů. Zde dobré jméno
pardubických karatistů hájilo hned 11 lvů.

https://karate-lions.cz/wp-content/uploads/2022/10/312004700_534084112056536_1968168085568954906_n.jpg


Národní pohár 3. kolo a finále 1. ligy karate 15. 10 až 16. 10.
2022

Oficiální tisková zpráva z www.karate-lions.cz Všechna práva vyhrazena Karate
Lions z.s. Použití je dovoleno pouze s písemným souhlasem Karate Lions z.s. | 2

Žákovská neděle měla z řad pardubáků výrazně nižší zastoupení. Je to z důvodu, že
pro naše žáky je prioritní cvičení, které je baví, a závodění mají jen jako pomyslný
doplněk.
Vojtěch Vrátný nastupoval v kategorii kata junioři a kata muži, avšak nižší bodový
zisk mu nestačil k zajištění nominace na MČR. Pevně věříme, že se dokáže
na „republiku“ probojovat přes krajskou nominaci. Stejně jako Vojta, bude i jeho
bráška Lukáš Vrátný bojovat o nominaci za Pardubický svaz karate, protože
na Národním poháru nedosáhl na dostatečné bodové hodnocení.
Sobotní výsledky
Karolína Řezníčková – 1. místo kumite ženy U21 -61kg, 2. místo kumite ženy
-55kg
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Benedikt Mrázek – 2. místo kumite muži U21 -75kg, 3. místo kumite muži -67kg
Leona Marková – 3. místo kumite ženy -55kg
Ondřej Charvát – 3. místo kumite muži -84kg
Jana Vacinová – 3. místo juniorky – 59kg
Tomáš Gabriel – 3. místo junioři -76kg
Tereza Šrůtová – 3. místo kumite dorostenky -47kg
Bára Krátká – 5 místo kumite dorostenky -47kg
Ondřej Chacko – 7. místo junioři -61kg – bohužel ani Čakovi o pár bodíků nevyšla
nominace z NP a pojede se rvát o krajskou kvalifikaci.
Lukáš Zeman – 7. místo kumite dorostenci (14-15) -57kg a sveze se s Čakem
do Vamberka �
Na závěr sobotního dne se konalo 3. kolo 1. ligy kumite týmů, kde se
pardubickým týmům nevídaně dařilo. V kategorii kumite tým ženy vybojovaly
naše holky (Karolína Řezníčková, Leona Marková, Eliška Týlová – hostující
z KK Lichnice) 1. místo a díky tomuto skvělému výsledku se posunuly na finální
stříbrnou příčku v celkovém hodnocení 1. ligy karate.
Dobrý výsledek v kumite tým muži byl pro naše trenéry obrovskou výzvou,
protože před posledním kolem kluci okupovali 1. příčku průběžného hodnocení
ligy. Ve finálovém boji jsme nastoupili proti mechovákům, takže se jednalo
skutečně o hodně i z důvodu vzájemného derby. Kluci předvedli jasnou
dominanci a 3. kolo ligy vyhráli, tudíž uhájili první příčku a stali se Mistry 1.
ligy karate. Tým ve složení Benedikt Mrázek, Milan Tesař, Ondřej Charvát,
Filip Filipi byl pro letošní sezónu prostě nejlepší v ČR.
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Nedělní výsledky
Mariia Kobernyk – 2. místo kata st. žákyně (12-13)
Jeremy Németh – 3. místo kumite ml. žáci (10-11) +45kg
Vít Pokorný – 5. místo kumite st. žáci -45kg a hurá pro dodatečnou nominaci
do Vamberka �
Adam Král se sveze společně s dalšími hříšníky do Vamberka a bude se snažit
o nejlepší možný výsledek z důvodu postupu na MČR z kraje.
Všem závodníkům patří obrovská gratulace a přání mnoho štěstí do
prosincového Mistrovství České republiky Českého svazu karate. A těm, kteří
o nominaci ještě bojují, držíme pěsti do Vamberka a posléze na doplňkový turnaj
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do Dolních Březan koncem listopadu.
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Jako příjemné zpestření byla i lehká večerní sobotní oslava narozenin našeho
Ondráška Chacka. Mezi dary se našlo i potápěčské vybavení, vířivka, spousty
šampaňského, tvarohu a mnoho dalších užitečných věcí.


